Name: Nachtest TU Serie 2 Klasse 8 27.03.2022

Berechne vorteilhaft.

a) 19-15+11-15 = ¢ 98-15 =

b) 6378 +37-78 = d) 55-33 — 5527 =

Setze die passende Dezimalzahl ein.

a) [3-1000 =30
0) 0,4:  J=0,004
0 3,09-100=3,09{ |

Berechne.
a) 6,4:0,8 = o0 —38+64=

b) 4,102 - 100 = d —-1,6-3=

Berechne. Gib das Ergebnis in der kleineren Einheit an.

a) 1km + 350m = ¢) 30a + 30ha =
b) 2h 8min + 5h = d) 2,81 + 20cm? =

In der Klasse 6b sind 26 Schiler. Das sind % aller Schiiler der Schule. Wie
viele Schiler sind an dieser Schule. Gib den Rechenweg an.
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Punkte 17 14 11 8 4 0
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